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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDTNÁRIA DO pRrMElRo pERíoDo DA
TERCEIRA SESSÃO LESGTSLATIVA DA DÉCIMÂ LEGISTÀTURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PARAIPABA.CE,

Aos 11(onzeJ dia(s) do mês de julho do ano de 2023, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRAGA, às 14h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granjeiro n" 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o

quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 4a fquarta) sessão

extraordinária do prímeiro período da terceira sessão legislativa da décima

legislatura pedindo ao senhor secretário para fazer a chamada dos senhores

vereadores, no qual verificou-se presentefs) os seguinte(s]: RENAN BARROSO

CAVALCANTE. PRESIDENTE, FELIPE DE SOUSA RODRIGUES. VICE.

PRESIDENTE, JOSÉ cARCtA BARBOSA- SECRETÁRIO, ANTONIO NAIRTON

RODRIGUES, ANTONIO VANDÉLIO BARBOSA, RÉGIS ANTÔNIO ÂNGEIO

CARNEIRO, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, PEDRO BARROSO GOIS, MAGNO

LUCAS CORREIA, ROQUE MENDES E VALDIR SEVERA DOS SANTOS. Em seguida

o senhor presidente pediu para o senhor secretário ler a ata da sessão anterior. Na

qual depois de lida e discutida foi aprovada por UNANIMIDADE, com uma

ressalva do vereador Felipe de Sousa Rodrigues que pediu para retiflcar o seu cargo

junto a mesa que estava como vice-secretário e colocar vice-presidente. Logo apóso

senhor presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias que estavam

previamente designadas do Edital de Convocação pela ordem: PROJETO DE LEI No

t7 /2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTM, DISPÕE SOBRE O PROGRAMA

DE GUARDA SUBSIDIADA DO MUNICÍPIO DE PARAIPABA; PROIETO DE LEI

N"1A/2 023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, AUTORIZA O PODE

EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAçÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICÂ

FEDERAL, E DÁ OUTRAS PRovlDÊNclAS, Em seguida o senhor presidente colocou

as matérias em discussão e votação, individualmente, sendo essas APROVADAS

POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente encerrou

a sessão. EU, JOSÉ GARCIA BARBoSA, SECRETÁRIo, lavrei a presente ata que

depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais

vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 11 de julho de 2023.
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